

# 馬國明維護鄭嘉穎 堅稱冇鬧交

# 洪永城40歲生日 宣布再當老竇

香港文匯報訊（記者子棠）馬國明（馬明）、蔡思貝、高海寧（高Ling）、洪永城、劉穎鏇、郭柏妍、徐榮等一眾《飛常日誌》演員昨晚舉行煞科宴，亦是馬明當人夫前最後一個公開活動；洪永城更是雙喜臨門，當晚40歲正日壽辰的他獲太太梁諾妍（Inez）送上最佳生日禮物公布再度懷孕；而思貝和高Ling亦有另類喜訊。

當晚是洪永城的40歲生辰，拍攝大合照時，獲全場突然高唱生日歌及捧出蛋糕送驚喜，令壽星仔大呼開心和感動，並透露生日願望是太太及小朋友身體健康，新劇收視節節上升，世界和平。受訪時被問到太太Inez是否有喜，洪永城表示並非刻意隱瞞，純粹想由太太發言；果然隨後Inez就在社交網貼出BB超聲波相公布喜訊，讓將再為人父的洪永城收到一份最佳的生日禮物。洪永城又指因媽媽和因因都是12月生日，將會一起到台灣三代同堂慶生，特別是小時候在台灣長大，現可帶因因到自己長大的地方，很感觸和感恩，更感性謂：「兜兜轉轉咁多年，都好幸福。」

## 蔡思貝獲讚有體操天分

大婚在即的馬國明雖然一直不願透露與湯洛雯的婚期及是否在峇里島行禮，不過坦言這晚是他單身的最後一個公開活動，隨後就會消失數天；並坦言「鐵馬家族」成員除了鄭嘉穎外，將全員出席婚禮，連原本無法參與的林子善也趕及解決問題得以出席，可能之後再相約嘉穎食飯慶祝。不過縱使有馬明力撐，嘉穎的「唯時間」言論仍是不停地發酵，其表弟王賢誌突指有人「日久見人心」及「雙面人」，外界都認為是暗示鄭嘉穎，更連累太太陳凱琳被批評此網曝外遊相是火上加油。對此，馬明再努力為對方說好話，稱沒看過有關帖文，不知道王賢誌所指是誰，一切只是揣測，他亦不會代別人給評論；而陳凱琳經常都會拍很多片，若是工作就很正常，是很小的事，大家不用「咬住」或「煲大」件事，總之自己跟嘉穎沒有鬧交，不明白為何有這麼多傳聞。

思貝表示當晚是由她和幾位演員夾份請台前幕後食飯和抽獎作慰勞，還自爆有親自贊助助商贊助護膚品和護膚療程做獎品。笑問是否也準備現金做獎金？她笑謂：「我有攞定錢，或者過數，一定有拖欠。」她又開心分享指日前在廣州跟國家體操冠軍劉婷婷學習，成功做到人生第一個前空翻及平衡木，還獲讚有體操的天分。她自嘲：「不過別人是3歲開始訓練，我就30歲，但都好想繼續研究。（是否是被演員耽誤的運動員？）又不是，希望做演員的同時也好好裝備自己，需要拍動作戲時，身體也做好準備。」

## 高海寧搵男友講求眼緣

高Ling將為湯洛雯大婚擔任姊妹，並獲準新娘預告拋出的花球已預留給她，加上高Ling近期被爆與型男新歡嘆咖啡，疑似好事將近。當傳媒紛紛恭喜她找到新對象時，她即否認說：「不是呀！我看到新聞時都有少少O嘴，當日只不過是在咖啡店遇上認識的老闆交談了兩句，話題是給他說最近生意欠佳不知如何是好，現在他做了封面人物，生意應該會好轉，我亦要考慮開單向他收取宣傳費，哈哈。」問到跟對方有否發展機會？高Ling絕地表示不會，因自己很講求第一眼的緣，況且對方沒有追求自己。不過講到接新娘花球，她笑稱會照接，但也擔心坊間有傳接了花球必須半年內結婚，否則有排無得結。說到可能搶到後半年內閃婚？她即說：「承你貴言。」此外，有指她在《新聞女王》的造型和髮型成為模仿的指標，又稱讚她演得好，她興奮指：「好開心大家看到自己的努力和演技有進步，最近收到好多好評，亦令我充滿正能量。」



洪永城獲太太Inez送上最佳生日禮物。



洪永城獲一眾《飛常日誌》演員送上生日驚喜。



高Ling為與型男新歡嘆咖啡解畫。



蔡思貝自爆在廣州跟體操冠軍劉婷婷學習。



馬國明努力為鄭嘉穎說好話。

## 自爆常被女友取笑是直男

## 方力申放縱兩周胖足10磅

香港文匯報訊（記者子棠）方力申（小方）與朱鑑然前晚出席慈善籌款晚宴。剛於游泳賽中連奪兩項冠軍及破紀錄的小方笑指，原本早前懷疑自己身體抱恙，沒想到比賽中那麼有力氣，可能最近有飯氣，早前完成舞台劇後鬆了一口氣，連續開懷暢飲了兩個星期，亦因而肥了10磅，媽媽都被嚇親；但內心就很矛盾，因藝人要保持狀態，戒澱粉能瘦得快，不過食澱粉就有力量，只能多做運動。他又稱求對自己的身體狀態安心，計劃明年年初做全身檢查。

問到聖誕節如何與女友葉萱（Maple）歡度？小方指藝人難免要為工作犧牲聖誕及新年等假期，需要女友包容和體諒，本身又不擅長「氹」女仔開心，常被女友取笑是直男，許多事情都不懂得，但他就會反駁，正因為自己這方面不是強項所以才單身多年。而被問到以前是否也不懂「氹」舊愛鄧麗欣開心，怕開罪現任的小方直言：「唔講以前喇，唔係我死定。」

朱鑑然有份參演的2部劇集和3部電影最近連環面世，被指入行9年終有收成，不過他卻指沒有預期的興奮，反而是平靜地反思，希望做到勇敢面對自己的缺點，好好磨練自己，令自己變得更好。坦承有心儀對象的朱鑑然透露雖然今個聖誕、除夕和元旦都要到內地宣傳電影，不過會預先為對方花心思準備節日禮物，還打算明年1月相約大班女朋友和追求對象，到日本享受美食和泡溫泉，借旅行爭取相處和互相認識的時光。

## 《爆裂點》北京首映贏口碑

## 陳偉霆重新規劃演藝道路

香港文匯報訊 英皇電影《爆裂點》於前晚（6日）在北京舉行首映禮，總導演兼監製林超賢、監製梁鳳英、導演唐雋瀚，聯同主要演員張家輝、陳偉霆、梁洛施、譚俊彥、周秀娜，以及總製片人于冬強勢列陣。

北京首映禮更邀請多位好友現場觀影，霍汶希、陳嘉上、劉雅瑟、藍盈瑩等好友真誠分享觀影感受。劉雅瑟表示有狠狠的共鳴感；林超賢導演的師父、著名導演陳嘉上感嘆：「我為有這樣的徒弟感到驕傲。」令人驚喜的是曾和林超賢、張家輝合作過《激戰》的小演員李馨巧也來到現場為影片助陣。電影將於今日正式開畫。

電影《爆裂點》在香港被評為三級，動作場面毫無保留令人拍案叫絕，暴力美學發揮得淋漓盡致，北京首映禮亦取名為「全員失控，尺度大開」，《爆裂點》中的每個角色都在自己的命運下一步步走到失控，在問到張家輝飾演的邦Sir（李振邦）何時最失控時，他認為：「我是整部電影唯一沒有失



陳偉霆分享角色的失控點。

控的，無論我受了多大壓力與創傷，但始終記得自己身上的警服，做警察首要任務是保障人民安全，所以我又怎麼能失控呢？」陳偉霆（William）從自己臥底身份出發分享了角色的失控點：「電影中我的每一次失控，都是身為臥底的無法選擇，我理解，尤其是我看到了幾個緝毒警察的真實案例後，更能與角色產生共鳴。很多人問我電影是否尺度太大，其實現實的殘酷比電影更暴力、更血腥、更慘烈！所以我想過江銘一角，給社會大眾了解作為臥底是多麼的偉大。」而梁洛施、譚俊彥、周秀娜則認為，自己的角色失控的原因，皆是因為身邊至親至愛的家人，當他們受到不公或侵害時，自己的「爆裂點」也到達了頂峰，所以在情緒不受控的情況下，做出了讓自己後悔一生的選擇。

除此之外，《爆裂點》一眾主角還分享了自己在現實生活中失控的「臨界點」，張家輝笑稱：「塞車時，想上廁所最失控。」而William則分享自己不太會失控，即使拍攝《爆裂點》時再辛苦也沒有失控，William表示：「和林超賢導演與家輝哥合作後，我重新規劃了我的演藝道路，和他們合作充滿能量，哪怕受傷也要向前衝，這種巨大的能量支持着我完成江銘這個角色。」梁洛施與影片中的角色同為母親，看到女性受到侵害時，是她最無法承受的，而周秀娜也表達了同感。譚俊彥也在現場笑稱：「女兒不理我，最讓我失控。」張家輝更是還原經典對白：「是兄弟就來『爆』我。」



《爆裂點》於北京舉行首映禮。

## 葉振棠錄專輯做慈善 譚詠麟獻聲不收分文

香港文匯報訊（記者梁靜儀）殿堂歌手葉振棠明年2月踏入80歲，為紀念這個特別日子，他希望做一件有意義的事並回饋社會，將與11位好朋友灌錄紀念專輯做慈善。

葉振棠（棠哥）這張專輯名為《葉振棠80's後》，也將會是他演藝生涯中的最後一張個人專輯，專輯計劃於明年3月推出，由於歌手合約關係，只出版五千張限量紀念版，絕不加印，亦不會收錄在其它的精選碟內。

今次棠哥將會與11位好朋友包括：譚詠麟、劉德華、葉麗儀、張衛健、夏韶聲、太極樂隊的Joey Tang（鄧建明）、Patrick Lui（雷有輝）、米雪、梁小龍、周吉佩及李佳等合作，重新灌錄他的經典電視歌曲，所有藝人不收分文，所有收入扣除必要開支外，將全數捐贈予奧比斯眼科醫院。

日前校長譚詠麟已為棠哥的紀念專輯錄音。

## 譚詠麟為棠哥的紀念專輯錄音。



方力申與朱鑑然一同出席慈善晚宴。